
 

  

 
ATA Nº 046/2022 

 
Ata da 34ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos três dias do 
mês de outubro de dois mil e vinte dois, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro 
Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores; Ailton Soares da 
Silva, Jeferson Tiago Pontille, João Marcos de Oliveira, Jonas Thiago Pasieka, 
Jose Carlos Schuarb, Marcos Ribeiro de Lima, Osvalderi Jose Fernandes, Paulo 
Costa, Sebastião Luiz Alves. A tratar na Ordem do Dia votação em primeiro turno 
do Projeto de Lei nº 39/2022. E votação em turno único do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/2022.  O Presidente colocou em discussão a Ata nº 045/2022, 
da trigésima terceira Sessão Ordinária do dia vinte e seis de setembro de dois mil 
e vinte dois. Como nenhum Vereador desejou colocar adendo, a Ata foi 
APROVADA.  O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 
063 e da Mensagem nº 037/2022 - Gab. E encaminhou o projeto de Lei nº 
40/2022, a Comissão de Finanças e Fiscalização para análise. O Presidente 
informou aos vereadores que o arquivo digital da LOA, estava disponível no site 
da Câmara, caso algum vereador tivesse interesse do arquivo físico, era só 
solicitar na Secretaria da Casa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura das transferências de recursos da União, referentes ao mês de agosto de 
dois mil e dois, ao município. Leitura do Oficio nº 002/2022, das Associações de 
Clube das Mães do Município. Leitura da Indicação nº 102/2022. E encaminhou-a 
ao Poder Executivo para as providencias cabíveis. Grande Expediente. O 
Presidente passou os trabalhos ao Vice Presidente. Vereador Osvalderi Jose 
Fernandes fez uso da tribuna para agradecer o atendimento que recebeu das 
pessoas durante o período que fez campanha para os Deputados Fernando 
Giacobo e Marciel Micheletto, disse ter sido muito bem recebido nas residências 
que visitou, aproveitou para agradecer também os votos de confiança que 
depositaram nesses dois deputados, agora eleitos vão representar o povo muito 
bem na Assembleia Legislativa e em Brasília. O Presidente assumiu novamente 
os trabalhos. Pronunciamentos da Liderança. Vereador Jonas Thiago Pasieka 
fez uso da tribuna e comentou sobre as eleições nesse último fim de semana, o 
andamento no contexto geral foi normal, algumas filas para votação, mas 
geralmente acontece. Agradeceu os voluntários que trabalham nas eleições, eles 
contribuem para que a democracia aconteça. Parabenizou os eleitores que 
votaram, cumpriram seu papel de cidadão, votando com consciência fazendo suas 
melhores escolhas. Que no segundo turno para presidente todos votem com 
consciência. Comentou sobre sua Indicação que solicita manutenção e limpeza 
dos Pontos de Ônibus do Perímetro Urbano da Cidade de Ouro Verde do Oeste, é 
sabido que a uma demanda muito grande de trabalhos dos servidores públicos, 
mas, principalmente a limpeza merece uma atenção. Ordem do Dia. O Presidente 
solicitou ao Secretário que fizesse nova chamada dos Vereadores. O Presidente 



 

  

solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Parecer Jurídico nº 063/2022. Leitura 
do Parecer conjunto nº 012/2022, das Comissões de Justiça e Redação, e 
Finanças e Fiscalização ao Projeto de Lei nº 39/2022. Leitura da Súmula do 
Projeto de Lei nº 39/2022. Colocou-o em discussão e em votação o Projeto de Lei. 
Sendo aprovado por unanimidade em primeiro turno. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura do Parecer de nº 009/2022, da Comissão de Justiça 
e Redação e Politicas Publicas e Administração ao Decreto nº 051/2022 do 
Executivo. Em seguida leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2022. 
Colocou-o em discussão e votação. Sendo aprovado por unanimidade em turno 
único. Será promulgado pelo Presidente, e encaminhado cópia ao Poder 
Executivo Municipal, em forma de Decreto Legislativo. Comunicações 
Parlamentares. Nenhum Vereador se Pronunciou.  Não havendo mais nada a 
tratar, a Sessão foi encerrada as 19h30min. Sala de Sessões 03 de outubro de 
2022. 
 
 
Osvalderi Jose Fernandes      Jonas Thiago Pasieka 
Presidente        1º Secretário 


